

## お詫びと訂正

『どンドン話せるフランス語 作文トレーニング』(ISBN978-4-384-05792-8) に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

### 記

- 16 頁 6 行目  
【誤】 接近過去  
【正】 近接過去
  
- 22 頁 1 行目  
【誤】 接近法現在  
【正】 接続法現在
  
- 22 頁 4 行目  
【誤】 接近法過去  
【正】 接続法過去
  
- 34 頁 4 行目  
【誤】 se mettre à + 不名詞  
【正】 se mettre à + 不定詞
  
- 41 頁 解答 1  
【誤】 Il ne vient jamais  
【正】 Il n'est jamais venu
  
- 58 頁 下から 6、7 行目  
【誤】 Je mets au mois…  
(Il me faut au mois…  
【正】 Je mets au moins…  
(Il me faut au moins…
  
- 62 頁 下から 3 行目  
【誤】 Je suis mauvais en mécanique.  
【正】 Je suis mauvais(e) en mécanique.
  
- 74 頁 5 つ目の例文  
【誤】 この映画とても  
【正】 この映画はとても
  
- 106 頁 1、3 行目  
【誤】 不定法  
【正】 不定詞
  
- 112 頁 表の下から 5 行目  
【誤】 nouveau (nouvelle) employé(e)  
【正】 nouvel (nouvelle) employé(e)

- 114 頁 表の9行目  
【誤】洗濯物を乾かす étendre du linge  
【正】洗濯物を干す étendre le linge
  
- 116 頁 表の3行目  
【誤】dégoutant(e)  
【正】dégoûtant(e)
  
- 121 頁 表の下から4行目  
【誤】s'habiller de(en) noir  
【正】s'habiller en ~
  
- 128 頁 表の一番下  
【誤】ダイビングをする  
【正】ダイビング
  
- 130 頁 表の下から6行目  
【誤】passer la coloscopie  
【正】passer une coloscopie
  
- 135 頁 2つ目の例文  
【誤】j'ai créé  
【正】j'ai crée
  
- 136 頁 表の1行目  
【誤】le nouvel l'an  
【正】le nouvel an
  
- 137 頁 1つ目の例文  
【誤】les feux d'artifice  
【正】le feu d'artifice
  
- 146 頁 下から2行目  
【誤】起きてしました。  
【正】起きてしまいました。
  
- 170 頁 解答例の4  
【誤】J'aimerais bien arriver  
【正】J'aimerais arriver
  
- 177 頁 ヒントの1行目  
【誤】j'aurai voulu  
【正】j'aurais voulu
  
- 181 頁 ヒントの4行目  
【誤】dire que+直説法  
【正】dire que+条件法

- 181 頁 ヒントの 6 行目  
【誤】 ça me ferait plaisir de ~  
【正】 ça me fait plaisir de ~
  
- 186 頁 5 行目  
【誤】 genre de vêtement  
【正】 genre de vêtements
  
- 188 頁 5 行目  
【誤】 genre de vêtement  
【正】 genre de vêtements
  
- 199 頁 ヒントの 4 行目  
【誤】 il faudra que + 直説法  
【正】 il faudra que + 接続法
  
- 203 頁 4 行目  
【誤】 en retard.  
【正】 en retard à la reunion.
  
- 204 頁 下から 3 行目  
【誤】 J'aurai voulu  
【正】 J'aurais voulu
  
- 205 頁 下から 2 行目  
【誤】 ça me faisait plaisir  
【正】 ça me ferait plaisir
  
- 206 頁 9 行目  
【誤】 quel genre de vêtement  
【正】 quel genre de vêtements